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Ata da sessão solene de abertura do ano legislativo da Câmara Municipal de 

Capinzal do Norte relativo ao ano de dois mil e vinte e quatro. Aos dezesseis 

dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão,  no Plenário Enoque 

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa Barros, João 

Brito de Morais e Francisco Kleuton Lucas Mororó. Por motivo justificado, os 

Vereadores Riva Amaral, Regilene Bertoldo e Raimundo Nonato de Almeida 

não compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Carla Campos, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão e pediu para o Pastor Elisvan Ferreira fazer uma oração. A 

Secretária Letícia Barbosa procedeu á leitura da ata da sessão anterior que 

foi aprovada por unanimidade. O Pastor Elisvan Ferreira leu uma passagem 

bíblica no livro de Provérbios capítulo dezesseis versículo treze. O sacerdote 

proferiu um sermão, enfatizando a relevância da Providência de Deus para o 

bem das pessoas e abençoou as autoridades governamentais com uma 

oração. A Presidente Carla Campos convocou o Vereador João Brito para 

prestar o juramento, e este parlamentar prometeu cumprir a Constituição 

Federal do Brasil, a Constituição do Estado do Maranhão e a Lei Orgânica do 

Município de Capinzal do Norte. Dando continuidade, a Presidente da Casa 

Legislativa declarou que a Vereadora Dra. Regi assumirá o cargo de Primeira-

Secretária da Mesa Diretora. Na oportunidade, foi aberto espaço para as 

considerações finais. A seguir, o Vereador Francisco Barros afirmou que faz 

parte da oposição e criticou a Festa do Lava Pratos. O Vereador Antônio 

Moreira agradeceu a Deus pelo recesso parlamentar e pediu a sabedoria 

divina, para ajudá-lo a cumprir seu dever como vereador. Depois, o Vereador 
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João Brito expressou que ficou como suplente na última eleição municipal; 

mas, com a licença do então Vereador Adalberto Freitas, assumiu o cargo de 

edil. O parlamentar agradeceu a Deus e a sua família pelo retorno á Câmara 

Municipal, e declarou que está disposto a somar e a aprovar proposições 

boas para o bem comum da municipalidade capinzalense. Dando 

continuidade, o Vereador Kleuton Mororó congratulou-se com o Vereador 

João Brito e pediu sabedoria a Deus, para agir. O parlamentar tomou a 

palavra e apresentou sua opinião, a fim de priorizar a área da saúde em vez 

da Festa do Lava-Pratos; entretanto, fez uma observação, declarando que as 

festas também trazem alegria e diversão aos foliões. O Vereador Dilson 

Gonçalves parabenizou o Vereador João Brito pelo retorno á Casa Legislativa 

e colocou-se à disposição para colaborar com os capinzalenses. O 

parlamentar convidou os presentes para participar das sessões. Dando 

continuidade, a Presidente Carla Campos rebateu os argumentos da 

oposição, asseverando que a Festa do Lava Pratos será realizada a pedido 

dos capinzalenses. A Presidente da Casa Legislativa reconheceu que 

Capinzal do Norte precisa melhorar; contudo, citou os avanços da gestão do 

Prefeito André Portela, como a presença de médicos por vinte e quatro horas 

no hospital, oferta de vários exames e o atendimento de especialistas, como 

cardiologista, ginecologista, no município. A parlamentar afirmou que os 

recursos do Hospital Municipal São José são complementados com os 

royalties do gás natural. A Presidente Carla Campos celebrou as parcerias 

feitas pelo Prefeito André Portela com autoridades governamentais, visando à 

continuidade do progresso de Capinzal do Norte. Nada mais havendo a tratar, 

a presidente encerrou a sessão. Eu, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, lavrei 

a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente 

assinada. 
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